Appliquer plusieurs formules du produit scalaire

Calculer la mesure de l'angle BOD en

calculant le produit scalaire 4B.CD de 3] C
deux fagons. A
. Ve . \
On pourra lire les coordonnees des points 0 g
. 1]
A, B, C et D dans le repere ci-contre.
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Correction

e En calculant le produit scalaire AB.CD avec la formule du cosinus, on

a.

AB.CD = AB x CD x cos(BOD)

Or : AB =+V52+12 =25+ 1 =26
CD =22 +42 =4+ 16 =20

Donc : AB.CD = v26 x V20 x cos(BOD)
=520 X cos(BOD)

e En calculant le produit scalaire 4B.CD avec la formule des

coordonnées, on a :
E(_Sl) et ﬁ(:i) donc :

AB.CD = 5x (=2) + (-1) x (-4) = —6

e On a ainsi : v/520 x cos(BOD) = —6

COS(W) = -

6
V520 24/130
Et donc : BOD ~ 105,3°.



